PROPOSITION DE PARTENARIAT AVEC LES CAMPUS DE LA RELEM 
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LE PROJET :
L’idée est de créer un évènement, qui pourrait devenir récurrent si ce partenariat s’avérait intéressant pour tous les participants, et/ou bénéfique pour l’animation du réseau français et international.
Public visé : Etudiants (18 ans ou plus)
Nombre d’établissements recherchés : 3 ou 4 de pays différents

Première rencontre entre Campus sur le Thème « La planète a besoin de toi » 
Le Campus Saint-Genès Lasalle, spécialisé dans la formation des métiers de l’Audiovisuel, souhaiterait organisé un plateau TV (à distance) avec d’autres Campus de la RELEM sur le thème « La planète a besoin de toi »
Cela donnerait l’opportunité d’engager un dialogue entre les Campus de plusieurs pays, autour d’un sujet qui nous touche tous. La question de la langue (de préférence français/anglais/espagnol) serait une gageure pédagogique et technique !
Le propos serait d’avoir un éclairage « de l’intérieur » sur la manière dont chacun perçoit, dans son pays, les enjeux écologiques. Si certaines formations, dispensées dans ces établissements, ont un lien avec cette problématique, le dialogue serait particulièrement enrichissant pour les spectateurs. 

Les modalités d’échanges :
L’émission serait tournée en direct, elle durerait approximativement 60 minutes, en fonction des intervenants. La date du tournage est à définir en fonction des participants. Le 11 novembre pour la préparation et le jeudi matin 12 novembre, pour le tournage, sont préconisés.
La ligne éditoriale finale du plateau TV, ainsi que le conducteur exact des interviews seront définis avec ET en fonction des participants potentiels.
A Bordeaux, nous organiserons un studio avec un journaliste, et des intervenants.
Nous ferions des interviews en duplex (c’est-à-dire à distance et en direct) d’étudiants / responsables de Campus / enseignants / chercheurs, sur la problématique du constat écologique à l’échelle du pays où chaque interlocuteur réside. 
Des tests de liaisons et une répétition seraient nécessaires la veille du plateau (date à formaliser en fonction des réponses). 

L’émission pourrait être retransmise en direct et de manière sécurisée grâce à une chaine en streaming accessible uniquement pour les personnes que nous souhaitons mettre dans la boucle (les Campus, les parents d’élèves, le réseau lasallien -à déterminer- ).
L’émission peut être aussi enregistrée afin d’être regardée ultérieurement via la web TV de Saint-Genès La Salle.
Cette émission sera tournée à des fins non-commerciale. Nos étudiants de Gestion de Production géreront, en amont, les documents juridiques concernant la question de cession des droits à l’image pour chacune des personnes qui accepteront d’être filmée pour ce plateau.
La faisabilité technique.
Ce dispositif nécessite un minimum de moyens techniques. Les éventuels participants devront utiliser quelques équipements indispensables. 

Le matériel est accessible financièrement, et ne nécessite pas, pour les personnes interviewées en duplex , un savoir-faire technique trop exigeant.
Pour tous renseignements techniques, nous pouvons organiser une discussion en visio afin de pouvoir expliquer à chaque Campus intéressé, les modalités en termes d’équipements et de connectiques.
Le système proposé est simple et peu coûteux. Un technicien spécialisé accompagnera chaque partenaire.

Les préconisations techniques :
Idéalement, il faudrait que les participants potentiels soient équipés ou s’équipent du matériel suivant :
· 1 caméra/camescope avec sortie HDMI 2
· 1 micro caméra relié à la caméra (Prix indiqué à l’achat : 40 euros)
· 1 ordinateur portable connecté à une plateforme de discussion (Skype de préférence)


Contact
Les Campus qui souhaiteraient participer à ce projet doivent contacter la directrice du Campus Pôle Audiovisuel de LaSalle Saint-Genès, avant le 10 novembre : 
Cécile Clédou Rebière : cecile.cledou-rebiere@saint-genes.com 
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