PROPUESTA DE ASOCIACIÓN CON LOS CAMPUS DE RELEM 

Resumen:
· El proyecto
· Primera reunión inter-campus "El planeta te necesita".
· Las modalidades de intercambio
· Viabilidad técnica
· Contacto

EL PROYECTO:
La idea es crear un evento, que podría volverse recurrente si esta colaboración resultara interesante para todos los participantes, y/o beneficiosa para la animación de la red francesa e internacional.
Público objetivo:  Estudiantes (18 años o más)
Número de establecimientos buscados: 3 o 4 países diferentes

Primera reunión entre Campus sobre el tema "El planeta te necesita"
El Campus Saint-Genesis Lasalle, especializado en la formación de oficios audiovisuales, quiere  organizar un plató de televisión (a distancia) con otros Campus/colegios RELEM sobre el tema "El planeta te necesita"
Esto brindaría la oportunidad de entablar un diálogo entre los Campus o colegios de varios países, en torno a un tema que nos afecta a todos. La cuestión del idioma (preferiblemente francés/inglés/español)   sería un desafío pedagógico y técnico!
El objetivo sería tener una luz "desde dentro" sobre cómo cada uno percibe los problemas ecológicos en su país. Si algunos de los cursos de formación, impartidos en estas instituciones, están vinculados a este problema, el diálogo sería particularmente enriquecedor para los participantes.

Las condiciones de los intercambios:
El programa se filmaría en vivo, duraría aproximadamente 60 minutos, dependiendo de los intervinientes. La fecha del rodaje se determinará según los participantes. Se recomienda el 11 de noviembre para la preparación y el jueves por la mañana, 12 de noviembre, para el rodaje.
La línea editorial final del plató de televisor, así como la realización exacta de las entrevistas se definirán con el equipo técnico de acuerdo con los posibles participantes.
En Burdeos, organizaremos un estudio con un periodista y participantes. 
Haríamos entrevistas dúplex (es decir, remotamente y en vivo) de estudiantes / Responsables de Cam pus o colegios/ profesores / investigadores, sobre el problema de la observación ecológica a nivel del país donde reside cada interlocutor.
Sería necesario realizar pruebas de enlace y un ensayo el día anterior al fijado (fecha que se formalizará según las respuestas).

El programa podría ser transmitido en vivo y de manera segura gracias a un canal de streaming accesible sólo a aquellos que deseamos poner en el bucle (los Campus, los padres de los estudiantes, la red lasaliana - a determinar - ).
El espectáculo podría ser transmitido en vivo y de forma segura a través de un canal de streaming accesible sólo a las personas que queremos poner en el bucle (Campus/colegios, padres de estudiantes, la red Lasaliana -por determinar- ).
El programa también se puede grabar para su posterior visualización a través de la televisión web St. Genés La Salle.
Este programa se filmará con fines no comerciales. Nuestros estudiantes de Gestión de Producción gestionarán, por adelantado, los documentos legales relativos a la emisión de la transferencia de derechos de imagen para cada persona que acepte ser filmada para este set.
Viabilidad técnica.
Este dispositivo requiere un mínimo de medios técnicos. Los posibles participantes tendrán que utilizar algún equipo indispensable. 

El equipo es financieramente accesible, y no requiere, para las personas entrevistadas en dúplex, conocimientos técnicos demasiado exigentes.
Para cualquier información técnica, podemos organizar una discusión en video para que podamos explicar a cada campus/ colegio interesado los términos y condiciones en términos de equipos y conexiones.
El sistema propuesto es simple y barato. Un técnico especializado acompañará a cada socio.

Recomendaciones técnicas:
Idealmente, los participantes potenciales deben estar equipados o equipados con el siguiente equipo:
· 1 cámara/cameoscopio con salida HDMI 2
· 1 microcámara conectada a la cámara (Precio de compra: 40 euros)
· 1 portátil conectado a una plataforma de chat (Preferiblemente Skype)


Contacto
Los campus que deseen participar en este proyecto deberán ponerse en contacto con el Director del Campus del Centro Audiovisual LaSalle Saint-Génesis antes del 10 de noviembre:
Cécile Clédou Rebiére:  :  cecile.cledou-rebiere@saint-genes.com
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